
28. 3. 2011

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Aktualizujeme: Právníci pro Japonsko již
zítra! Jak pomoci?
Epravo.cz a spolek českých právníkům VŠEHRD pořádají ojedinělý koncert pod záštitou ministerstva
spravedlnosti „Právníci pro Japonsko“. V úterý 29.března od 20:00 srdečně zveme právníky, studenty
i širokou veřejnost na neformální setkání v prostorách právnické fakulty Univerzity Karlovy.

 

Na místě budou zástupci sdružení Forum2000, kteří pořádají sbírku na pomoc obětem přírodní
katastrofy v Japonsku. Na jejich konto poputují částky přislíbené advokátními kancelářemi a
soukromými osobami. Pokud byste se rádi přidali a přispěli na dobrou věc, můžete od pátku 1. 4.
zaslat libovolnou částku na speciálně vytvořený účet Fora2000:  43-9092380207/0100. (Pozor,
tento speciální účet bude spuštěn až v pátek 1.4.) Pro bližší informace můžete napsat na email
jarda.kramer@yahoo.com. Detaily přineseme i na webu epravo.cz.

Na tomto výjimečném koncertu vystoupí zpěvák Michal Hrůza, kapely Professor, MEDVĚD 009,
skupina Pyroterra, JIC Team a mnoho dalších. Velmi rádi Vás s kolegy z právnické fakulty na
koncertu uvidíme a Vaší přítomnosti si budeme velice Vážit.

Zde naleznete oficiální pozvánku na akci Právníci pro Japonsko >>> zde

Informace o akci jsou také na naší facebookové stránce >>> zde

Program:
20:00 – 20:30 - Oficiální část večera (slovo organizátorů, partnerů, informace jak přispět)
20:30 – 00:00 – Koncerty a vystoupení (Michal Hrůza a Trio Hrůzy, Professor, Medvěd 009,
Pyroterra, JIC Team, Luboš Mlýnek, City od Autumn a další)

Podporu akci vyjádřili Randova nadace, Unie Státních zástupců, Soudcovská unie, Právnická fakulta
Univerzity Karlovy, Česká advokátní komora a některé významné advokátní kanceláře.
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Další články:
Společníci by neměli fakturovat své společnosti
Do 5 milionů EUR bez prospektu cenných papírů - novela ZPKT!
Nový institut rozkazu k vyklizení
Listinné nabídky v éře elektronizace: přestupek, nebo legitimní postup?
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Svěřenský a nadační fond, jejich podobnosti a rozdíly
Limity dohledu nad výkonem znalecké činnosti
Vozidla s autonomním řízením úrovně 3 v Česku od 1. 1. 2026: co je nově legální a co to
znamená v praxi
Význam doplacení úvěru při přezkumu posouzení úvěruschopnosti
Vybrané aspekty trestného činu podvodu podle § 209 TrZ ve světle judikatury
Spory FIFA s fotbalisty a jejich zástupci jako důsledek případu Diarra
Přehled vybraných povinností v souvislosti s ukončením účetního období roku 2025
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